

Давай, Вильгельма Гауфа, отправим на покой,

Ведь наш мистический сюжет, сейчас совсем другой...

В провинциальном городке родился мальчуган, -  
Такой хороший, махонький, совсем не хулиган.  
В пелёнках нежных, беленьких всё время: стук да стук,  
То – ручеёк вдруг зажурчит, ... а то – негромкий ПУК !  
Есть у Маленького ПУКа – маленькие ручки,  
Он выписывает ими всякие карючки...  
Есть у Маленького ПУКа – маленькие ножки,  
Они умеют бегать по невидимой дорожке...  
А ещё у мальчугана очень нежный голосок, -  
Словно гнётся на ветру спелый, хлебный колосок...  
...Тут и глазки, ...тут и ушки, ....щёчки, ...язычок ...  
Кто увидит – удивится: «что за червячок ...»?!  
Рос на радость Папе с Мамой, рос и не пыхтел.  
Но однажды, вот досада, ...взял и заболел!  
Сразу, Маленького ПУКа сильно развезло  
И пришёл к нему на вызов лично «Доктор ЗЛО»!  
Знает Папа, знает Мама – медицина зла!  
И всё время побеждали «Доктора-КоЗЛА»...  
А у Маленького ПУКа так болит животик,  
Что он плачет и кричит, не закрывая ротик...  
*«Чтобы недуг победить, - не спасёт вакцина,  
МалеПУКу не нужна «такая медицина»!»*

( ...Детский вопрос: ) - Что же сделал МалеПУК, победил ли недуг?  
- Как боролся «Доктор ЗЛО»? И чем сражён был недруг?  
Всё случилось, как случилось: «Доктор ЗЛО» коварен!  
Но, ведь Маленький наш ПУК – тоже не бездарен...  
Он, возьми и наляги, свой больной животик  
И «бобойке» в животе сделал антидотик!  
Только глупый «Доктор ЗЛО», всё не унимался  
То ли шприц, а то ли клизму, применить пытался.  
Напряжённый МалеПУК, до конца сражался...  
Ну, а Доктор, как всегда, - сильно облажался.  
В общем всё как д'олжно быть: Солнышко – в окне,  
МалеПУК – здоров и весел, «Доктор ЗЛО» – в говне!  
( ...Взрослый ответ: ) - Теперь ясно Вам, зачем Он начал громко плакать? –  
Это просто, МалеПУК никак не мог покакать!